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Proiect HCL: PHCL2025-000688

RAPORT DE SPECIALITATE

privind împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terții a Consiliului Local pentru identificarea şi 
negocierea închirierii unui spațiu adecvat desfăşurării activităților de coregrafie ale Liceului de Artă “Ion 

Vidu” Timişoara

Având în vedere Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre al Primarului Municipiului Timișoara 
nr. ASEMT2025-000169/27.10.2025 privind împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terții a Consiliului Local 
pentru identificarea şi negocierea închirierii unui spațiu adecvat desfăşurării activităților de coregrafie ale 
Liceului de Artă “Ion Vidu” Timişoara, facem următoarele precizări:

Liceul de Artă „Ion Vidu” reprezintă o instituție de învățământ vocațional de prestigiu, cu tradiție în 
formarea tinerelor generații de muzicieni, dansatori și actori. În cadrul său funcționează Secția de Coregrafie, 
dedicată pregătirii elevilor în domeniul dansului clasic și contemporan, componentă esențială a ofertei 
educaționale și culturale a municipiului.

Conform adresei înregistrate la Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara 
sub nr. MTASE2025-000159/19.09.2025, părinții elevilor din Secția de Coregrafie au semnalat dificultăți 
majore privind lipsa unui spațiu corespunzător desfășurării activităților de specialitate. În prezent, orele de 
dans se desfășoară într-o sală de dimensiuni reduse (aproximativ 7 m × 5 m, cu un volum de 95 m³), care nu 
permite realizarea diagonalelor, a exercițiilor de ansamblu sau a variațiilor de repertoriu, limitând 
participarea simultană la un număr redus de elevi.

Totodată, spațiul actual nu respectă normele igienico-sanitare în vigoare, care stabilesc un cubaj 
minim de 30 m³ per persoană pentru activități fizice și o temperatură ambientală de minimum 18°C. Aceste 
condiții precare influențează negativ procesul de învățământ artistic și pun în dificultate desfășurarea 
normală a activităților de pregătire practică.

Pe fondul acestor deficiențe, s-a constatat și o suprasolicitare a elevilor, programul zilnic atingând 
frecvent 10-11 ore, fapt ce afectează atât performanța artistică, cât și starea de sănătate și echilibrul școlar 
al copiilor.
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Prin urmare, se impune intervenția autorității publice locale pentru a identifica și pune la dispoziție, 
temporar sau permanent, un spațiu corespunzător cerințelor educaționale și profesionale ale secției de 
coregrafie.

Prin împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terții a Consiliului Local, se vor putea parcurge etapele 
legale privind identificarea și negocierea închirierii unui spațiu adecvat – fie prin utilizarea unui imobil din 
domeniul public sau privat al municipiului, fie prin închirierea unuia aparținând unei alte instituții publice sau 
private.

Implementarea acestei măsuri va conduce la crearea condițiilor necesare desfășurării actului 
educațional specific domeniului coregrafic, la respectarea normelor igienico-sanitare și de siguranță pentru 
activități fizice intense, la îmbunătățirea randamentului școlar și artistic al elevilor, la consolidarea rolului 
Liceului de Artă „Ion Vidu” ca instituție reprezentativă a educației vocaționale din Timișoara și la sprijinirea 
dezvoltării culturale și artistice locale prin formarea dansatorilor profesioniști.

Având în vedere cele prezentate, considerăm că proiectul de hotărâre privind împuternicirea Comisiei 
de Negociere cu Terții a Consiliului Local pentru identificarea şi negocierea închirierii unui spațiu adecvat 
desfăşurării activităților de coregrafie ale Liceului de Artă “Ion Vidu” Timişoara, îndeplinește condițiile legale 
pentru a fi supus dezbaterii și aprobării Consiliului Local al Municipiului Timișoara.
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